

# 经开区督察G107快速化和郑万高铁项目进程

本报讯 6月21日,经开区党工委副书记、管委会副主任王义民对G107快速化和郑万高铁项目进行现场检查,区征收办、项目施工方等相关部门参加。

王义民先后察看了G107快速化和郑万

高铁项目,听取了项目进展情况、存在问题并现场协调解决。王义民要求,项目施工单位要规范管理,严格按照标准科学化、快速施工;各相关部门要积极配合、全力协助,为项目快速施工做好保障。 记者 王赛华



## 好消息! 经开区交通又将有大发展

8条主次干道道路工程方案设计研讨会召开

本报讯 6月25日,经开区城市管理局组织区规划局、建投公司、物流园园区建投公司等单位负责人及河南省城乡规划设计院、黄河勘察规划设计有限公司、郑州市市政工程勘测设计院等设计单位人员召开会议,就城区京珠东环路等8条主次干道道路工程和美晨路等9座配套桥梁的设计方案进行研究讨论。

会上,设计单位通过PPT形式对市政道路和配套桥梁的初步设计方案向与会部门做详细介绍,与会人员结合本职工作与实际工作情况,就设计方案提出了意

见和建议。

会议指出,8条主次干道是城区道路工程建设的重要项目,设计单位要结合现状,认真吸收各方面意见,进一步修改完善设计方案。道路功能定位要体现新的理念和服务功能,综合考虑好周边企业、群众需求。绿化景观和照明功能的设计要充分考虑整体性、差异性、协调性。关于配套桥梁设计,要将安全性、适用性、节约性、美观性和整体协调性结合起来,尤其是经开文化元素。

记者 王赛华 通讯员 李磊 文/图



研讨会现场

### ■短讯

#### 区动物诊疗机构 迎来“体检”

本报讯 6月22日,郑州市动物诊疗机构专项检查一行对经开区诊疗机构进行了监督检查。

检查组随机检查了哈妮宠物医院和宠颐生宠物医院,重点查看了注册执业兽医数量是否符合规定,处方和病历情况是否规范,是否按规定合理用药,是否违规使用假劣兽药。

通过现场检查,检查组对经开区动物诊疗机构的经营情况给予肯定。同时,检查组要求,今后要进一步加强动物诊疗机构的监管,不断规范动物诊疗活动。 记者 李无双

#### 九龙办事处 推进建筑领域无欠薪

本报讯 近期,九龙办事处利用2个月在辖区开展建筑领域农民工工资支付情况巡查督办。

此次巡查活动旨在全面掌握辖区在建工程建设领域农民工工资拖欠情况,对拖欠工资情况做到早排查,早预防,早解决,确保将欠薪问题解决在当前,解决在平时,防止欠薪问题集中在年底爆发。

本次活动将对辖区20个在建工程项目涉及农民工1500余人逐个巡查督办,责令每个单位按要求每月上报农民工工资支付情况花名册,并在各个建筑工地公示欠薪举报电话:69680283。

记者 李无双 通讯员 庞珂

## 经开区教文体局召开垃圾分类培训会暨交流会

# 推进生态文明建设 做好垃圾分类治理



本报讯 6月22日,郑州经开区教文体局召开垃圾分类培训会暨垃圾分类试点学校经开区实验中学参观交流会。全区中小学、幼儿园(含民办)学校分管负责人等参加了此次会议。

经开区管委会副调研员潘春雨,区城市管理局、区教文体局相关负责人,河南百川环境科技有限公司负责人参加了此次活动。

会上介绍了郑州市垃圾分类工作现状、亟待解决的问题及面临的挑战,以及在垃圾分类工作推广过程中所取得的成果和经验,并号召各校积极行动起来,从全社会做起,做好垃圾分类治理工作。

潘春雨在讲话中要求各校在贯彻落实上级文件要求的同时,一定要认清做好生

活垃圾分类工作的重要性,进一步增强责任感和使命感,切实推进生活垃圾分类工作,在区属学校陆续开展试点学校,进行全面推广。积极开展垃圾分类知识、分类制度、分类标识和资源回收利用等知识宣传,在全区营造良好的垃圾分类氛围,取得“教会一个孩子,带动一个家庭,影响一片社区”的良好带动效果。

会议还通过垃圾分类知识讲座活动,倡导各校积极开展生活垃圾分类工作,推进生态文明建设,改善师生生活学习环境,切实增强政治责任感和历史使命感,做好垃圾分类治理工作。

会后,参会人员还在经开区实验中学开展了垃圾分类工作现场观摩交流活动,反响强烈。 记者 王赛华 文/图

### ■新闻延伸 垃圾如何分类



我国的生活垃圾一般可分为四大类:可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾。

1.可回收垃圾,就是可以再生循环的垃圾。本身或材质可再利用的纸类、硬纸板、玻璃、塑料、金属、人造合成材料包装,比如报纸、杂志、广告单及其他干净的纸类等皆可回收。

2.有害垃圾,是指存有对人体健康有害的重金属、有毒的物质或者对环境造成现实危害或者潜在危害的废弃物。比如废电池、废荧光灯管、废灯泡等。

3.厨余垃圾,是指居民日常生活及食品加工、餐饮服务、单位供餐等活动中产生的垃圾。比如丢弃不用的菜叶、剩菜、剩饭等,其主要来源为家庭厨房、餐厅、饭店、食堂、市场及其他与食品加工有关的行业。

4.其他垃圾,指危害较小,但无再次利用价值。比如建筑垃圾类,生活垃圾类等。

### ■新闻1+1 经开区4个农贸市场全部启动垃圾分类

本报讯 6月27日,记者从经开区城市管理局获悉,从6月26日起,该局联合市场管理处,辖区内第四大街东盛、第一大街利明、第五大街国联、第十三大街瑞锦等4个农贸市场已全部启动垃圾分类。

城市管理局固废科负责人表示,通

过启动农贸市场垃圾工作,能够让辖区广大居民充分认识到实施垃圾分类对保护资源环境的重要意义,改变传统的生活习惯,由被动到自发地参与垃圾分类行动。

记者 李无双 通讯员 李磊 文/图

#### 前程办事处 升国旗让爱国精神凝聚

本报讯 6月25日,前程办事处举行升旗仪式,办事处全体机关干部、各村负责人参加。

祖国的利益高于一切。前程办事处通过每周开展升旗仪式,进一步培养全体干部职工的爱国主义情操,立足本职,勤奋工作,努力为国家发挥积极作用。

记者 王赛华 通讯员 张静

#### 正能量公交司机 拾金不昧暖人心

本报讯 近日,46路8384号车车长卜雨在打扫车辆卫生的时候,发现后排座椅下面有一个灰色的钱包,他马上将钱包交给了当班调度郭娟娟,经过清点,钱包内有身份证,银行卡,职工卡,现金若干。卜雨几经周折之后,终于联系上了失主李先生。

原来李先生到家后才发现自己钱包丢了,正在焦急之时,接到了卜雨打来的电话。从调度手中接过失而复得的钱包,李先生连声感谢好车长拾金不昧之举。

记者 卢尚卿 通讯员 丁晓广

